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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená diplomová práce si klade za cíl zmapovat cementářský průmysl ve vybraných státech střední
Evropy – Česku, Slovensku a Rakousku a porovnat jednotlivé trhy s vývojem infrastruktury, především
silniční. Cíl je vymezen jasně a v práci je naplněn. V úvodu je vymezena výzkumná otázka a očekávány tři
různé výsledky, k nimž se autor v závěru vyjadřuje na základě provedené analýzy a komparačním
zhodnocení. Práce má logickou strukturu, avšak lze vidět jednoznačnou nevyrovnanost první a druhé
poloviny textu. Zatímco první polovina je propracovaná a vyznívá velmi detailně, druhá polovina textu je
výrazně kratší a je poznat, že byla zpracovávána pod velkým časovým tlakem. Třetí kapitola má rozsah
pouze 13,5 strany a čtvrtá kapitola pouze 3 strany. Tato část měla být součástí předcházející kapitoly.
Subkapitola 1.3 měla být zařazena jinde v práci. Divně působí i zpracování třetí kapitoly v celkovém
kontextu práce. Své opodstatnění mají jistě subkapitoly věnované vývoji infrastruktury v zemím OECD
a EU, jejich zařazení však mělo být ve větším souladu s analýzou vybraných zemí ČR, SR a Rakouska.
Pouze subkapitola 3.2.1. přímo analyzuje vybrané země. V těchto fázích textu bych očekával větší
provázanost a hloubku zpracování. Právě tato část měla být těžištěm, působí však spíš jako dodatek. Již
zmíněná 4. kapitola tvoří největší přidanou hodnotu předloženého textu a směřuje k vyslovení závěru. Jak
již bylo uvedeno, lépe by působila jako součást třetí kapitoly. Práce vychází ze solidního seznamu zdrojů,
které jsou transparentní a správně citovány. Formální chyby jsou v závěrečném seznamu použitých
zdrojů. Použité metody odpovídají danému typu kvalifikační práce. Oceňuji nezaujatý pohled na netradiční
problematiku a výběr tématu. Hloubka zpracování ve druhé polovině je po dobrém rozjezdu velkým
zklamáním. Zpracování trpí časovým tlakem, který se projevil jak v nevyrovnanosti, tak v pominutí
některých lehce odstranitelných momentů. Rovněž, je třeba zmínit, že práce nebyla prakticky
konsultována. V této souvislosti je však nutné ocenit autorův vlastní přístup k řešení a odbornou erudici.
Práce splňuje základní formální požadavky, obsahuje méně závažné formální chyby (hlavně překlepy).
Jazyková a stylistická úroveň má vysokou kvalitu.

Otázky k obhajobě:

1. Srovnání zkoumané závislosti s dalšími státy EU (např. Chorvatsko).

2. Cementářský průmysl a vazba na rozvoj infrastruktury v Číně.
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